

Обучение педагогов

В школе прошел методический семинар «Использование робототехнического оборудования на уроках технологии в начальных классах».

Учитель 4 «В» класса Исмайлова Э.Э. провела мастер-класс для всех учителей начальной школы, на котором рассказала, при изучении каких тем в рамках предмета «Технология» в 1-4 классах можно использовать робототехническое оборудование.

Сама Элеонора Элдаровна третий год ведет в рамках внеурочной деятельности кружок «Робототехника». Сейчас учителя 1-4 классов сумеют внедрить в образовательный процесс инновационное оборудование.

